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Guía de integración de Doorbird
para llamadas simultaneas a un grupo de pantallas HC3

Nota: Solo compatible con pantallas que permitan registro SIP (Iddero HC3)
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1.  Material requerido

- 2 o más pantallas Iddero HC3
- Router FritzBox: 7530 AX o equivalente
- Videoportero Doorbird
- Conexión a internet

2.  Direccionamiento IP de referencia

- Doorbird: 192.168.0.52
- FritzBox: 192.168.0.246
- Iddero HC3_1: 192.168.0.250
- Iddero HC3_2: 192.168.0.251

3.  Configuración LAN y WAN del router FritzBox

Se establece el nombre para identificarlo en la red local
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Seleccionar “Cliente IP” si se desea que forme parte de una red local ya existente (instalaciones terminadas) o  
“Router de internet” si se desea crear una red LAN independiente (recomendado para nuevas instalaciones).
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En  el caso de seleccionar "Cliente IP":
a que Doorbird y las diferentes HC3 necesitan registrarse en el servicio  SIP de FritzBox, se requiere 

que la  direcciónIP de su  interfaz de red LAN1 sea fija. Para ello,  o bien se  reserva  en el router del proveedor 
de Internet una  dirección IP en el servidor DHCP (reservada por MAC)  o bien se asigna una IP estática en el 
interfaz local LAN1 del router FritzBox.

Debido 

En este ejemplo se ha empleado la configuración de "Cliente IP"



La conexión con el router ya existente debe de realizarse usando la boca de red LAN 1

4.  Configuración de Interfono IP SIP

Crear un nuevo dispositivo telefónico de tipo Interfono IP
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Seleccionar tipo “Interfono”

Seleccionar el tipo de comunicación y nombre 

Generar un usuario/contraseña que será utilizado posteriormente por Doorbird y las pantallas HC3 para su 
registro SIP en el nuevo Interfono IP creado
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Confirmar el proceso pulsando una tecla física del router FritzBox
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Una vez generado el Interfono IP, tanto Doorbird como las pantallas HC3 se podrán registrar para poder recibir 
las llamadas generadas por la placa de calle Doorbird.

El interfono IP virtual será el encargado de redirigir la llamada entrante hacia todos los dispositivos registrados 
en el mismo.
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5.  Configuración de las pantallas HC3

 configuración debe de realizarse en 2 sitios, decir,   en la herramienta de configuración 
IdderoConfig y 

  
además físicamente en la propia pantalla, dentro 

 
de 

  
Sistema -> Configuración

 

SIP

   

Configuración

 

en

 

IdderoConfig

La

 

configuración

 

en

 

IdderoCon fig

 

de

 

la

 

HC3,

 

solo

 

requiere

 

de

 

la

 

configuración

 

habitual,

 

es

 

decir,

 

en

 

el

 

apartado

 

de

 

videoportero ,

 

añadir

 

un

 

videoportero

 

"Genérico "

 

(con

 

la

 

versión

 

4.6

 

de

 

iddero-config

 

se

 

puede

 

elegir

 

un

 

videoportero

 

de

 

tipo

 

"Doorbird").

os

 

campos

 

a

 

configurar

 

son

 

los

 

resaltados

 

en

 

rojo

 

(

- El

 

campo

 

“Caller

 

ID”

 

no

 

debe

 

de

 

tenerse

 

en

 

cuenta

 

para

 

esta

 

configuración

 

de

 

llamada

 

múltiple
- Los

 

datos

 

de

 

usuario/contraseña

 

y

 

dirección

 

IP

 

pertenecen

 

al

 

usuario

 

Doorbird
- Esta

 

configuración

 

debe

 

de

 

replicarse

 

en

 

todas

 

las

 

pantallas

 

que

 

deban

 

recibir

 

la

 

llamada

 

simultanea
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L por

 

el

 

momento

 

no

 

hay

 

que

 

tener

 

en

 

cuenta

 

el

 

router

 

FritzBox).

es La



Configuración SIP en la sección de  Sistema (físicamente en la pantalla)

Este paso debe de realizarse después de configurar el router FritzBox para que las pantallas se registren 
adecuadamente:

- Las credenciales generadas en la configuración de Interfono IP en el router FRitzBox junto con la dirección 
IP del router FritzBox, se deben de utilizar para que tanto el videportero Doorbird como las pantallas, 
registren su configuración SIP en el Interfono IP. 

- La opción “Habilitar Registro” debe de estar activada.
- Si todo es correcto, deberá de mostrar “Registered” en la propia pantalla en el momento de guardado 

de
 

los datos SIP.
- Esta configuración debe de replicarse en todas las pantallas que deban de recibir la llamada simultánea-

mente. 
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6.  Configuración de la aplicación Doorbird

Este paso debe de realizarse después de configurar el router FritzBox para que Doorbird se registre adecuada-
mente. 

Para que la llamada se propague hacia las pantallas HC3, Doorbird debe de estar registrado en el Interfono IP 
creado previamente en el router FritzBox. Para ello son necesarios los siguientes ajustes:

- SIP numbers: Añadir el número SIP asignado dinámicamente por FritzBox cuando se agregó el Interfono IP 
(en este caso 620) seguido de @ y la dirección IP de FritzBox

- Los asteriscos deben de incluirse

Activar todos los dias de la semana para la llamada SIP
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Activar SIP y rellenar los siguientes campos en “SIP Settings”

- SIP Proxy: Dirección IP router FritzBox
- SIP User/Password: Credenciales asignadas durante la configuración del interfono IP en el router FritzBoz

- Activar Permitir llamadas entrantes
- Números SIP permitidos, añadir el número asignado al interfono IP (620) seguido de la dirección IP de 

FritzBox
- Los asteriscos deben de incluirse también

- El código de error debe de ser 200 (Indica que la solicitud se ha realizado correctamente). 
- Indica que el videoportero Doorbird ha realizado el registro SIP correctamente en el Interfono IP creado 

en el router FritzBox
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-       NOTA: Se debe configurar en el router de internet o bien en FritzBox, que la dirección IP de Doorbird 
sea una IP fija según su MAC, sino siempre será por DHCP y dejará de verse la imagen del videoportero 
en las pantallas,  ya que esa dirección IP puede cambiar en cualquier momento.




